
Impact du coronavirus sur l’activité des entreprises en 

Pologne

RESULTATS DE L’ENQUETE, REALISEE ENTRE LES 13 ET 17 MARS 2020

LA CHAMBRE DE COMMERCE FRANCE-POLOGNE A INVITE LES ENTREPRISES MEMBRE A PARTICIPER AU SONDAGE

QUI A POUR BUT D’EVALUER L’IMPACT DU COVID-19 SUR LES ACTIVITES OPERATIONNELLES ET FINANCIERES DES

ENTREPRISES EN POLOGNE
LES RÉSULTATS DES 118 RÉPONSES COMPLÈTES. 

DES QUESTIONS À CHOIX UNIQUE ET À CHOIX MULTIPLE. 

REPONSES OUVERTES.



L’IMPACT SUR LES ENTREPRISES
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Est-ce que l’apparition du coronavirus en Pologne a eu une 
influence sur l’activité de votre entreprise?

NON

OUI
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Comment l’apparition du coronavirus a-t-elle affectée vos 
ventes?
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De quelle manière l’apparition du coronavirus a impacté la 
logistique et la chaîne d'approvisionnement? Plusieurs réponses possibles



10%

27%
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L'apparition du coronavirus a-t-elle augmenté l'absentéisme 
des salariés dans l'entreprise (congés, arrêt de travail pour 

garde d'enfant) ? 

Sans réponse

Non

Oui



Prévisions
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bons que les
hypothèses
jusqu'à 10 %.
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Sans réponse

Comment, selon vous, la situation actuelle liée au coronavirus
va-t-elle affecter vos résultats financiers à la fin de l’année?
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Contacts commerciaux difficiles, tout comme l'acquisition de
nouveaux clients, partenaires

Retards de paiement des clients

Annulation des commandes

Suspension du recrutement

Retards dans la realisation des commandes des clients

Arret des augmentations / primes

Problèmes de paiement des salaires

Réduction de la production

Licenciements

Autre

Compte tenu de l'impact négatif du coronavirus sur votre 
entreprise, prévoyez-vous ? Plusieurs réponses étaient possibles.
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Quand pensez-vous que la situation s'améliorera et que les 
affaires reprendront leur cours normal ?

Début avril

Début mai

Début juin

Début juillet

Plus tard

Difficile à juger



ACTIONS ET POSTULATS
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Annulation de réunions d'affaires ou passage aux téléconférences

Travail à distance

Interdiction des déléguations et de participer à des formations
externes, à des réunions d'affaires

Mener des campagnes éducatives sur le maintien des règles de
sécurité et d'hygiène contre l'infection par le coronavirus

Encourager l'utilisation des congés payés

Réduction du temps de travail

Autre

Quelles mesures ont été prises dans votre entreprise pour prévenir 
et réduire les risques associés au coronavirus ? Plusieurs réponses possibles.
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Qu'est-ce que les entrepreneurs attendent du gouvernement et 
de la banque centrale pour minimiser l'impact du coronavirus ?

Plusieurs réponses possibles.
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Diversification des sources d'approvisionnement

Aucun

Autre

Externalisation des processus internes

Quels changements dans l'entreprise la situation actuelle peut-
elle apporter, quelles nouvelles solutions comptez-vous mettre 

en œuvre ? Plusieurs réponses possibles.



MÉTRIQUE
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Quel est le nombre de personnes employées dans votre 
entreprise

de 1 à 9 personnes de 10 à 49 personnes de 50 à 499 personnes

de 500 à 4999 personnes plus de 5000 personnes
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D'où vient la majorité du capital de la société ?
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Le profil de l’entreprise
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Construction, immobilier

Conseils

Autre

Services aux entreprises

Éducation et formation

Commerce et distribution

Services informatiques et télécommunications

Banques, assurances, Fintech

Agences de RP, de marketing et de publicité

Santé, médecine, pharmacie

Voitures

Nourriture et boissons

Industrie

Transport et logistique

L'industrie agro-alimentaire

Cosmétique

Tourisme, hôtels et restauration

Veuillez indiquer le secteur d'activité principal de votre 
entreprise. 



CONTACT: WWW.CCIFP.PL

Mariusz Kielich

Responsable Communication et RP

mariusz.kielich@ccifp.pl

Tel. 507 121 269

http://www.ccifp.pl/
mailto:Mariusz.kielich@ccifp.pl

